

Processo: IT136-24-14378

Declaração de Retificação

Sumário: Retifica o Edital publicado na plataforma Apply UC, no dia 21/10/2024, versão inglesa, referente ao concurso internacional para ocupação de 2 (dois) postos de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de Professor Catedrático, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Medicina, da Faculdade de Medicina da Universidade de Coimbra, com a referência: IT136-24-14378.

Torna-se público que, por se ter verificado um lapso na redação do Edital respeitante à abertura do concurso internacional para ocupação de 2 (dois) postos de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de Professor Catedrático, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Medicina, da Faculdade de Medicina da Universidade de Coimbra:

Onde se lê:

"II.2. To be, on the date of the deadline for submitting applications, holder of a doctorate degree for more than five years, in the disciplinary area for which the tender is open, or in a related area that, complemented with the scientific path, show the ability to work centrally the tender is open."

Deverá ler-se:

"II.2. To be, on the date of the deadline for submitting applications, holder of a doctorate degree for more than five years, and with the title of habilitation "Agregação", in the disciplinary area for which the tender is open (subject area of Medicine), or in a related area that, complemented with the scientific path, show the ability to work centrally the tender is open."

Coimbra,

A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos

Maria Helena Matos

Página 1 de 1